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Groove Groove und nochmals Groove ... mit einer großen Prise Funk, einem Esslöffel Rap und etwas Rock und Pop, das ist die Kost welche die Bandmitglieder selbst als „frapy“ Stoff bezeichnen und die dem Fankreis zum Fraße vorgeworfen wird. Erstaunlicherweise wird immer alles aufgegessen!
Altbewährter funky style, innovative Sounds und deutschsprachige Texte, die mitunter nichts an Drive und Deutlichkeit zu wünschen lassen. Dies ist das Erfolgsrezept von Junk Vibration, die sowohl auf ihren CD´s als auch bei den energiegeladenen Live Gigs Freunde des groovigen Sounds mit einzigartigen Vibrations überzeugen. Das Line Up besteht aus vier österreichischen Musikern, die schon lange diverse Instrumente quälen, aber sich erst im Jahr 2000 zu einer unverwechselbaren Band zusammenschlossen:
· Rene Hofer (vocs / git)

· Manfred Winkler (git / back vocs)

· Martin Langbrugger (bass)

· Michael Lemmerer (drums)

Egal ob live oder aus der Konserve: Man merkt schnell, dass es sich “gereifte” Musiker handelt, die sich aber nicht auf ihrem technischen Können ausruhen, sondern experimentierfreudig, dynamisch und erfreulich unkompliziert “ihr Ding durchziehen”. Gerade wenn sie auf der Bühne stehen, kann sich das Publikum auf so manche Überraschung gefasst machen, sowohl showtechnisch als auch musikalisch – und hier sind es vor allem die positiven Vibes, die die Menge zum Toben bringen. Einzigartig, unverwechselbar, typisch Junk Vibration.

Junk Vibration steht dabei für den Stoff (Junk) der alles zum vibrieren (Vibration) bringt und nebenbei gesagt hochgradig süchtig macht. Mehr Info unter www.junkvibration.com
- Johann Ertl
